

ПРОТОКОЛ №4

засідання Конкурсної комісії з питань надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади

м.Кам'янське

19 березня 2024 року
о 10.00 год.

приміщення департаменту
соціальної політики міської
ради (просп.Василя Стуса,
10/12, каб.205)

На засіданні Конкурсної комісії з питань надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади присутні:

Людмила КРАВЧУК	директор департаменту соціальної політики міської ради, голова Конкурсної комісії
Ольга ЛІСОВЕЦЬ-ЛИКОВА	заступник директора департаменту соціальної політики міської ради, заступник голови Конкурсної комісії
Олена ТКАЧЕНКО	начальник відділу з питань сім'ї департаменту соціальної політики міської ради, секретар Конкурсної комісії
Юлія ВАРЯНИЦЯ	заступник начальника управління охорони здоров'я міської ради
Олександр ВЛАСЕНКО	начальник юридичного відділу департаменту соціальної політики міської ради
Тетяна ДАРАДАН	депутат Кам'янської міської ради VIII скликання, член постійної комісії міської ради з гуманітарних питань
Олена ОРЛОВА	заступник директора Кам'янського міського центру зайнятості
Тетяна ТРОЯН	заступник директора Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Кам'янської міської ради
Людмила ТЕСЬОЛКІНА	голова громадської організації «Кам'янська міська організація ветеранів України»

Відсутні: Ольга Лісовець-Ликова - відпустка

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відкриття засідання Конкурсної комісії з питань надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості

соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади (далі – Конкурсна комісія).

2. Ознайомлення членів Конкурсної комісії з інформацією про учасників, які виявили намір подати конкурсні пропозиції.

3. Прийняття рішення про результати конкурсу на надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення.

По першому питанню

ВИСТУПИЛА голова Конкурсної комісії – Людмила КРАВЧУК з інформацією про те, що робота Конкурсної комісії здійснюється у відповідності до Положення про Конкурсну комісію з питань надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади, затвердженого наказом по департаменту соціальної політики Кам'янської міської ради від 22.12.2023 №136«аг», постанов Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 №185 «Про затвердження критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг», від 01.06.2020 №450 «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення», з урахуванням Методики оцінювання конкурсних пропозицій, форм документів щодо порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та Інструкції щодо їх заповнення, затвердженої наказом Міністерства соціальної політики України від 02.06.2021 №296.

Також, повідомила про наявність кворуму, що дозволяє розпочати засідання та оголосила порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 8, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати порядок денний.

По другому та третьому питанню

ВИСТУПИЛИ Олена ТКАЧЕНКО, яка повідомила про те, що станом на 17.00 годину 18 березня 2024 року до департаменту соціальної політики Кам'янської міської ради не надійшло жодної конкурсної пропозиції від учасників, які виявили намір взяти участь у конкурсі на надання соціальної послуги соціальної адаптації за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади.

Враховуючи зазначену інформацію та керуючись вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 №450 «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення», Конкурсна комісія визнає конкурс таким, що не відбувся, якщо для участі у конкурсі не подано жодної конкурсної пропозиції.

Людмила КРАВЧУК наголосила на тому, що оскільки існує потреба громади у соціальній послугі соціальної адаптації, яка направлена саме на адаптацію осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах, з числа осіб

з інвалідністю та осіб, які постраждали внаслідок військової агресії російської федерації до мирного життя та їх психоемоційного розвантаження шляхом знайомства та спілкування з кінями (дотик, чищення, розчісування, заплітання гриви, пригощання коней та інше), екскурсії з кінями, прогулянки з кінями у візку, змістовне дозвілля, пропоную оголосити повторно конкурс на надання соціальної послуги соціальна адаптація.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 8, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0.

Рішення прийнято.

ВИРШИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Прийняти рішення про повторне проведення конкурсу на надання соціальної послуги соціальної адаптації з визначенням його умов. Затвердити та оприлюднити на офіційному сайті Кам'янської міської ради 20.03.2024:
 - оголошення про проведення конкурсу на надання соціальної послуги соціальної адаптації шляхом соціального замовлення за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади;
 - форму конкурсної пропозиції до проведення конкурсу на надання соціальної послуги соціальної адаптації шляхом соціального замовлення за рахунок коштів бюджету Кам'янської міської територіальної громади;
 - зразок оформлення конверту конкурсної пропозиції.

Порядок денний вичерпано.

**Голова
Конкурсної комісії**

Людмила КРАВЧУК

**Секретар
Конкурсної комісії**

Олена ТКАЧЕНКО



Члени Конкурсної комісії

Юлія ВАРЯНИЦЯ

Олександр ВЛАСЕНКО

Ольга ЛІСОВЕЦЬ-ЛИКОВА

Тетяна ДАРАДАН

Олена ОРЛОВА

Тетяна ТРОЯН

Людмила ТЕСЬОЛКІНА